


RISPONDI  CON  VERO  (V)  O  FALSO  (F)





Tutti i rettangoli hanno i lati opposti uguali e paralleli  |__|


Tutti i rombi hanno i lati uguali  |__|


Il quadrato ha 4 angoli retti  |__|


Il rombo ha 4 angoli retti  |__|


I lati del rettangolo sono uguali  |__|


Le diagonali del quadrato sono uguali |__|


Le diagonali del rombo sono uguali  |__|


Le diagonali del rettangolo sono uguali  |__|


Le diagonali del rombo sono perpendicolari  |__|


Le diagonali del quadrato sono perpendicolari  |__|


Il rettangolo ha gli angoli retti |__|


I lati opposti del quadrato non sono paralleli  |__|


Il rombo è un parallelogrammo  |__|


Il trapezio è un parallelogrammo  |__|


Il trapezio può avere 2 lati uguali  |__|


Il triangolo scaleno ha tutti i lati uguali  |__|


Un triangolo può avere 2 angoli retti  |__|


Il rombo ha 2 angoli acuti e 2 ottusi  |__|


Il triangolo è un quadrilatero  |__|


Il trapezio è un quadrilatero  |__|
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RISPONDI  CON  VERO  (V)  O  FALSO  (F)





Tutti i rettangoli hanno i lati opposti uguali e paralleli  |__|


Tutti i rombi hanno i lati uguali  |__|


Il quadrato ha 4 angoli retti  |__|


Il rombo ha 4 angoli retti  |__|


I lati del rettangolo sono uguali  |__|


Le diagonali del quadrato sono uguali |__|


Le diagonali del rombo sono uguali  |__|


Le diagonali del rettangolo sono uguali  |__|


Le diagonali del rombo sono perpendicolari  |__|


Le diagonali del quadrato sono perpendicolari  |__|


Il rettangolo ha gli angoli retti |__|


I lati opposti del quadrato non sono paralleli  |__|


Il rombo è un parallelogrammo  |__|


Il trapezio è un parallelogrammo  |__|


Il trapezio può avere 2 lati uguali  |__|


Il triangolo scaleno ha tutti i lati uguali  |__|


Un triangolo può avere 2 angoli retti  |__|


Il rombo ha 2 angoli acuti e 2 ottusi  |__|


Il triangolo è un quadrilatero  |__|


Il trapezio è un quadrilatero  |__|�
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RISPONDI  CON  VERO  (V)  O  FALSO  (F)





Tutti i rettangoli hanno i lati opposti uguali e paral-leli  |__|


Tutti i rombi hanno i lati uguali  |__|


Il quadrato ha 4 angoli retti  |__|


Il rombo ha 4 angoli retti  |__|


I lati del rettangolo sono uguali  |__|


Le diagonali del quadrato sono uguali |__|


Le diagonali del rombo sono uguali  |__|


Le diagonali del rettangolo sono uguali  |__|


Le diagonali del rombo sono perpendicolari  |__|


Le diagonali del quadrato sono perpendicolari  |__|


Il rettangolo ha gli angoli retti |__|


I lati opposti del quadrato non sono paralleli  |__|


Il rombo è un parallelogrammo  |__|


Il trapezio è un parallelogrammo  |__|


Il trapezio può avere 2 lati uguali  |__|


Il triangolo scaleno ha tutti i lati uguali  |__|


Un triangolo può avere 2 angoli retti  |__|


Il rombo ha 2 angoli acuti e 2 ottusi  |__|


Il triangolo è un quadrilatero  |__|


Il trapezio è un quadrilatero  |__|
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Tutti i rettangoli hanno i lati opposti uguali e paral-leli  |__|


Tutti i rombi hanno i lati uguali  |__|


Il quadrato ha 4 angoli retti  |__|


Il rombo ha 4 angoli retti  |__|


I lati del rettangolo sono uguali  |__|


Le diagonali del quadrato sono uguali |__|


Le diagonali del rombo sono uguali  |__|


Le diagonali del rettangolo sono uguali  |__|


Le diagonali del rombo sono perpendicolari  |__|


Le diagonali del quadrato sono perpendicolari  |__|


Il rettangolo ha gli angoli retti |__|


I lati opposti del quadrato non sono paralleli  |__|


Il rombo è un parallelogrammo  |__|


Il trapezio è un parallelogrammo  |__|


Il trapezio può avere 2 lati uguali  |__|


Il triangolo scaleno ha tutti i lati uguali  |__|


Un triangolo può avere 2 angoli retti  |__|


Il rombo ha 2 angoli acuti e 2 ottusi  |__|


Il triangolo è un quadrilatero  |__|


Il trapezio è un quadrilatero  |__|�
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